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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in November 2010. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF ATHLETIC TRAINER 
 
Licensee: Andrea M. Adams, A.T., Germantown, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Serian J. Frahm, A.T., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: License placed on probation for six months; assessed $1,300 civil penalty 
 
Licensee: Mark E. McIntosh, A.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to renew license in a timely manner 
Action: Assessed $2,000 civil penalty 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Allison Bomar-Hyong, D.C., Hernando, Miss. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 24 hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Donald Brennan, D.C., Crofton, MD.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 12 hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Warren Cassriel, D.C., Memphis, Tenn. 
Violation: Telemarketing or telephonic solicitation on accidents victims within 30 days of the 

accidents 
Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Jason D. Coleman, D.C., Cordova, Tenn. 
Violation: Telemarketing or telephonic solicitation on accident victims within 30 days of the 

accidents 
Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Roseanne D. Ellis, D.C., Cookeville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 18 hours of continuing education within 
90 days 

 
Licensee: Janelle M. Farris, D.C., Spring Hill, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit two hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Kevin J. Gocha, D.C., Lafayette, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit six hours of continuing education within 

90 days 
 

Licensee: Gregory M. Hutti, D.C., Spring Hill, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit two hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Brandon N. Jenkins, D.C., Old Hickory, Tenn.   
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit six hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Jeremy L. Jessop, D.C., Collierville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 12 hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Meshia K. Johnson, C.X.T., Smithville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit six hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Mike D. Kirk, D.C., Morristown, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit six hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: David R. Mason, D.C., Franklin, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 12 hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Sheila G. Meadows, D.C., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit six hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Robert W. Medlin, D.C., Paris, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $600 civil penalty; must submit eight hours of continuing education 
within 90 days 

 
Licensee: Wanda Pico, C.T.A., Cleveland, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit six hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Michael  A. Proetta D.C., Mt. Juliet, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 12 hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: Robin M. Proetta, D.C., Mt. Juliet, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 12 hours of continuing education within 

90 days 
 
Licensee: James D. Stucki, D.C., Franklin, Tenn.   
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 12 hours of continuing education within 

90 days 
 
BOARD OF COMMUNICATION AND SCIENCE DISORDERS 
 
Licensee: Jennifer L. Hall, S.L.P., Smyrna, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for three years; must meet certain terms and 

conditions; assessed $5,000 civil penalty, plus costs  
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Individual: Kelly  T. Noblin, Unlicensed, Nashville, Tenn.  
Violation: Performed duties that required registration as a dental hygienist, dental assistant, 

or specialty certification 
Action: Cease and desist; assessed $50 civil penalty, plus costs 
 
BOARD OF MASSAGE THERAPY 
 
Individual: Andrea Borja, Unlicensed, Maryville, Tenn.  
Violation: Practicing without a license 
Action: Cease and desist; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Studio Larue Salon & Day Spa, Norma Stricklin, Memphis, Tenn. 
Violation: Allowing an individual to practice massage therapy without being licensed by the 

board 
Action: Assessed $2,000 civil penalty 
 
Licensee: Ok Hui Vickers, L.M.T., Maryville, Tenn.  
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Violation: Guilty of a crime 
Action: License permanently revoked; assessed $100 civil penalty, assessed costs 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS   
 
Licensee: James R. Appleton III, M.D., Lexington, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked; assessed costs 
 
Licensee: Charles P. Bownds, M.D., Pikeville, Tenn.  
Violation: Failed and/or neglected to document clinical indication to substantiate continued 

use of narcotic or other controlled drugs; failed to develop appropriate treatment 
plan to cure the patient 

Action: License suspended for not less than two months, must meet certain terms and 
conditions; assessed $24,000 civil penalty, plus costs 

 
Licensee: Nicholas C. Caro, M.D., Chicago, IL. 
Violation: Prior action taken by the state of Illinois 
Action: License placed on probation for not less than three years; must comply with terms 

of Illinois Order; assessed costs 
 
Licensee: Anthony P. Dalton, M.D., Winchester, Tenn.  
Violation: Violation of board Order 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Charles W. Emerson III, M.D., Hendersonville, Tenn.   
Violation: Failed to properly supervise staff 
Action: License placed on probation for not less than five years; must meet certain terms 

and conditions; assessed $6,000 civil penalty, plus costs  
 
Licensee: Ali A. Garatli, M.D., Johnson City, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; assessed $320 civil 

penalty, plus costs 
 
Licensee: Karole J. Hays, M.X.R.T., Bartlett, Tenn.  
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants to affect the 
ability to practice 

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed costs 
 
Licensee: Jamal Isber, M.D., Lafollette, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,460 civil penalty; must submit 36.5 hours of continuing education 

within 180 days and an additional ten hours within two years 
 
Licensee: Sunil M. John, M.D., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $180 civil penalty; must submit 4.5 hours of continuing education within 

180 days and an additional ten hours within two years 
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Licensee: George S. Kerr, M.D., Dalton, Ga. 
Violation: Prior action taken by the state of Georgia 
Action: License reprimanded; must comply with terms of Georgia Order; assessed costs 
 
Licensee: Edward L. King, M.D., Hermitage, Tenn. 
Violation: Violation of board Order 
Action: License permanently surrendered/revoked 
 
Licensee: Bruce P. Levy, M.D., Nashville, Tenn. 
Violation: Found to be in possession of marijuana 
Action: License placed on probation for not less than five years; must meet certain terms 

and conditions; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Aubrey D. McElroy Jr., M.D., Johnson City, Tenn.  
Violation: Misconduct regarding advertising for remote services; inadequate supervision of 

advanced practice nurse 
Action: Assessed $2,500 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Sherita D. Willis, M.D., Marion, Ark. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,600 civil penalty; must submit 40 hours of continuing education 

within 180 days and an additional ten hours within two years 
 
BOARD OF NURSING   
 
Licensee: Karen List Anderson, A.P.N., R.N., Paris, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct; removed controlled substances without authorization from 

a licensed prescriber 
Action: A.P.N. certificate and R.N. license placed on probation for no less than four years, 

to run concurrent with contract already in place with the Tennessee Professional 
Assistance Program 

 
Licensee: Lucci Barry, L.P.N., Portland, Tenn.  
Violation: Called in unauthorized prescriptions for personal use 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Narsh D. Benson II, Cross Plains, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License permanently voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Marilyn D. Bledsoe, R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Positive drug screen 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Debra R. Brand, L.P.N., Tamarac, Fla. 
Violation: Prior action taken by the state of North Carolina 
Action: License revoked 
 
Licensee: Stuart M. Cawthorn, L.P.N., Bradyville, Tenn.  
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Violation: Guilty of a crime 
Action: License suspended for one year; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Rebecca L. Chipman, L.P.N., Millington, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Deszmer L. Cole, L.P.N., Johnson City, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Susan C. Cothran, R.N., Cookeville, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Mary Dombrowski, R.N., Newbern, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License placed on probation; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Lindsey M. Dorsett, R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Failure to maintain accurate patient records; removal of controlled substance 

without authorization from a licensed prescriber 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Emily R. Ellis, R.N., Burlison, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime; impersonating another license practitioner  
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 

 
Licensee: Theresa C. Friedmann, R.N., Goodlettsville, Tenn.  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other causes; addicted to 

the use of alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties 
Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Sharon A. Goats, L.P.N., Pulaski, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Kelsey Dawson Lenihan, R.N., Knoxville, Tenn. 
Violation: Failure to maintain accurate patient records; removal of controlled substance 

without authorization from a licensed prescriber 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Pamela J. Marshall, R.N., Oakdale, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked; assessed $500 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Julie Martin, R.N., Germantown, Tenn.  
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Violation: Failure to maintain accurate patient records; removal of controlled substance 
without authorization from a licensed prescriber 

Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 
the Tennessee Professional Assistance Program 

 
Licensee: Marilyn K. McKelvey, R.N., Jackson, Tenn. 
Violation: Being under the influence of and addicted to the use of alcohol or drugs to the 

degree of interfering with nursing duties 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Amanda D. Morgan, R.N., McEwen, Tenn. 
Violation: Addicted to the use of alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing 

duties 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Sheila A. Nulf, R.N., Jacksboro, Tenn. 
Violation: Being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 

while on duty 
Action: License suspended; must meet certain terms  
 
Licensee: Stephanie D. Oakes, L.P.N., LaFollette, Tenn.  
Violation: Being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 

while on duty 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions     
 
Licensee: Lisa  G. Platz, R.N., Memphis, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Mattie Y. Sherard, A.P.N., R.N., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action: A.P.N. certificate and R.N. license suspended; must meet certain terms and 

conditions 
 
Licensee: Brian D. Shreeve, L.P.N., Goodlettsville, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct 
Action: License placed on probation; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Janice Staley, R.N., Crossville, Tenn. 
Violation: Being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 

while on duty 
Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 

the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Sonia L. Tindell, A.P.N., R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Removal of controlled substances without authorization from a licensed prescriber; 

being under the influence of alcoholic beverages or drugs while on duty; over 
prescribing inconsistent with board rules 

Action: A.P.N. certificate and R.N. license revoked; assessed $500 civil penalty, plus 
costs 
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Licensee: Nancy A. Veysey, R.N., Sweetwater, Tenn. 
Violation: Failure to maintain accurate patient records; removal of controlled substances 

without authorization from a licensed prescriber; being under the influence of 
alcoholic beverages, or drugs which impair judgment while on duty 

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Susan C. Webster, L.P.N., Friendsville, Tenn. 
Violation: Violation of board order 
Action: License to remain on probation for one year; must meet certain terms and 

conditions; assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: James S. Willis, R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber; 

being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 
which impair judgment while on duty 

Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 
the Tennessee Professional Assistance Program 

 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Peter W. Fitzstevens, O.T., Maryville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assesses $100 civil penalty; must submit one hour of continuing education by the 

end of the next calendar year 
 
Licensee: Reginald V. Hamilton, O.T.A. Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assesses $100 civil penalty; must submit five hours of continuing education by the 

end of the next calendar year 
 
Licensee: Kelly L. Harris, O.T.A., Oak Ridge, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assesses $100 civil penalty; must submit two hours of continuing education by the 

end of the next calendar year 
 
Licensee: Karla J. Holiday,  O.T.A., Bartlett, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assesses $100 civil penalty; must submit ten hours of continuing education by the 

end of the next calendar year  
 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINERS  
 
Licensee: Steven W. Johnson, D.O., Sevierville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing credits 
Action: Assessed $1,460 civil penalty, must submit 36.5 hours of continuing education 

within 180 days and an additional ten hours within two years 
 
Licensee: James W. Sego, D.O., Cleveland, Tenn. 
Violation: Personal misuse of controlled substances; unlawful dispensing of controlled 
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substances; assisting unlicensed persons in the unlawful practice of medicine 
Action: License placed on probation for four years, must meet certain terms and 

conditions; assessed $4,000 civil penalty, plus costs 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Brenton K. Bolling, R.T., Lenoir City, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Latisha D. Burch, R.T., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Kimberly E. Christianson, R.T., Prospect, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Crystal Earls, R.T., Knoxville, Tenn.  
Violation: Forged prescriptions for resale without authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Rachael r. Jarrell, R.T., Memphis, Tenn.  
Violation: Forged and dispensed prescriptions to herself for resale without authorization from 

a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Kevin A. Lyles, D.Ph., Gray, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: License revoked 
 
Licensee: Laura McConnell, R.T., Five Points, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances for personal use without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Robert R. Moon, D.Ph., Hermitage, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: License revoked 
 
Licensee: Donna F. Raines, R.T., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Kevin C. Covington, P.T., Pembroke, Ky. 
Violation: Prior action taken by the state of Kentucky 
Action: License reprimanded 
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Licensee: Casie R. Hendon, P.T., Nashville, Tenn. 
Violation: Prior action taken by the state of Kentucky 
Action: License reprimanded 
 
BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Jackie J. Bond aka J. Judith Bond, Ort., Murfreesboro, Tenn. 
Violation: Prior action taken by the state of Florida 
Action: License revoked; assessed costs 
 
BOARD OF PSYCHOLOGY EXAMINERS 
 
Licensee: John W. Thurman, Ph. D., Johnson City, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct; negligence, or incompetence in the course of practice 
Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; assessed $500 civil 

penalty, plus costs 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER 
 
Licensee: William W. Brent Jr., L.M.S.W., Franklin, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License revoked 
 
Licensee: Lani A. Hunsaker, L.C.S.W., Mebane, N.C.  
Violation: Unprofessional conduct; incapacity or impairment that prevents a licensee from 

engaging in the practice with reasonable skill, competence, and safety to the 
public 

Action: License revoked 
 
Licensee: Janet R. Vaughn, L.C.S.W., Cumberland City, Tenn. 
Violation: Fraud, deception, misrepresentation, dishonest or illegal practices in or connected 

with the practice of social work; gross malpractice, or a pattern of continued or 
repeated malpractice, ignorance, negligence or incompetence in the course of 
practice; conduct reflecting unfavorably upon the profession of social worker 

Action: License revoked 
 
ABUSE REGISTRY  
 
Individual: Antoine Glenn, Nashville, Tenn. 
Abuse:  Physical 
Profession: Direct Support Professional 
 
Individual: Chad E. Wyatt, Nashville, Tenn. 
Abuse:  Neglect/Misappropriation 
Profession: Caretaker 
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Individual: Alexis Swan, Memphis, Tenn. 
Abuse:  Physical 
Profession: Direct Support Professional 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


